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"HRVATSKA je premlada zemlja za ulazak u još jednu Uniju, koja je isto tako trula kao i prijašnja Austro-Ugarska,
Kraljevina SHS i na kraju Jugoslavija", priopćio je danas vječni kandidat za predsjednika Boris Mikšić. Mikšić je
konstatirao kako danas sami za sebe slobodno možemo reći da smo narod koji sjedi u "euročekaonici" ne bi li se
iskrcali građani prvog reda EU-a, a tek onda nakon velikog čekanja dolaze i Hrvati.

"Ako ste dovoljno bogati, što vjerojatno niste, jer kako biste i mogli biti kao intelektualci u ovoj zemlji, tada ćete Vi i Vaša
djeca biti građani drugog reda s rezervacijom nošenja leptir-mašne, ali one koje nose batleri i konobari. Ipak, i za nas
Hrvate tu postoji nada jer nećemo raditi baš one najgore poslove. Nećemo čistiti ulice jer taj častan posao je rezerviran
u Europi za praunučad Sulejmana Veličanstvenog", istaknuo je Mikšić.

"Žele nas pretvoriti u koloniju"

Hrvatska je, ističe Mikšić, platila krvlju svoju današnju nezavisnost, dok EU nije poduzeo ništa da nas drži u borbi protiv
agresora. "Kao što je izborila nezavisnost, Hrvatska je mogla uz pomoć svojih iseljenika izboriti svoj prosperitet i dignitet
bez rasprodaje nacionalnog blaga Hypo i raznim Molovima koji su potplaćivali naše političare", elaborirao je Mikšić. Bivši
kandidat za predsjednika zaključio je kako hrvatske političke stranke ne dopuštaju referendum o ulasku u Europsku uniju
iz jednostavnog razloga - jer nas žele pod svaku cijenu pretvoriti u koloniju, a hrvatskim građanima se ponavlja povijest i
"leptir-mašna" nas čeka.

"Veliki brat EU i njihovi moćnici jasno nam poručuju da smo i mi i oni u banani. Takva Europa nam ne smije biti cilj nego
samo sredstvo da uvidimo i da očuvamo dostojanstvo i dignitet vlastitim naporima", ističe Mikšić i dodaje kako nas sva
ta dvoličnost, bezobrazluk i laž koja se slijeva s govornice Sabora ne ostavljaju ravnodušnima te se pita koja je
budućnost Hrvata.
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